

## ERRATA 01 - EDITAL 141/2025

**PROCESSO SEI Nº 23243.009353/2025-84**  
**DOCUMENTO SEI Nº 2793147**

**O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO)**, nomeado pela Portaria nº 993/REIT-CGAB/IFRO, de 26 de maio de 2025 (SEI nº 2657241), publicada no DOU nº 98, de 27 de maio de 2025, Seção 2, página 21, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2009; estabelecidas pelo art. 177 do Regimento Geral do IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/Consup/IFRO, de 29 de dezembro de 2015, e posteriores; e pela Portaria nº 102/REIT - CGAB/IFRO, de 27 de janeiro de 2025 (SEI nº 2536347) **TORNA PÚBLICO a Errata 01** do Edital de Seleção de Profissionais para atuarem como Bolsistas na Função de Colaboradores do Curso de Formação Inicial em Cuidador de Idoso na modalidade presencial referente aos cursos de FIC - Formação Inicial e Continuada do 4º Ciclo do Programa Mulheres Mil.

### 1. DA CORREÇÃO

1.1. Correção dos Itens Carga Horária e Duração da Bolsa, Quadro 01, do Edital Nº 141 de 16 de julho de 2025, suas Retificações e Chamadas Publicas/Editais complementares.

DOS ITENS:	ONDE SE LÊ		LEIA-SE	
Função	CH no Curso	Duração da bolsa	CH no Curso	Duração da bolsa
Profissional de Apoio Técnico Administrativo/Acadêmico	15h semanais/60h mensais	4 meses (Agosto a Novembro de 2025)	20h semanais/80h mensais	3 meses (Setembro a Novembro de 2025)
Profissional de Apoio Técnico Financeiro	15h semanais/60h mensais	4 meses (Agosto a Novembro de 2025)	20h semanais/80h mensais	3 meses (Setembro a Novembro de 2025)

1.2. Esta correção não cria novas obrigações bem como não trás ou provoca prejuízos às partes envolvidas.



Documento assinado eletronicamente por **Willians de Paula Pereira, Diretor(a) Geral**, em 30/09/2025, às 16:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2793147** e o código CRC **54A0CA51**.

